
Форма	W-8BEN Свидетельство об иностранном статусе бенефициарного 
собственника для удержания налогов и налоговой отчетности 

в США (физические лица)
 Для использования физическими лицами. Юридические лица должны использовать форму W-8BEN-E. 
Информацию о форме W-8BEN и отдельные инструкции к ней см. по адресу www.irs.gov/formw8ben. 

Передайте эту форму налоговому агенту или плательщику. Не отправляйте в Налоговое управление (IRS) США.

№ OMB 1545-1621
(Ред.:	июль	2017	г.)

Налоговое управление 
Министерства финансов США

НЕ используйте эту форму в следующих случаях.	 Вместо нее используйте формы, указанные ниже.
•  �Вы НЕ физическое лицо.    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .                                        W-8BEN-E
•  �Вы гражданин США или другое лицо США, в том числе иностранец-резидент.     .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .                          W-9
•  �Вы бенефициарный собственник, утверждающий, что доход непосредственно связан с ведением торговли или бизнеса внутри США
(за исключением личных услуг).    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .                                         W-8ECI

•  �Вы бенефициарный собственник, который получает компенсацию за личные услуги, предоставляемые в США.    .    .    .    .    .    .    .    .    .           8233 или W-4
•  �Вы лицо, выполняющее функцию посредника.    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .                                  W-8IMY

Примечание.	 Если вы являетесь резидентом страны или территории, участвующей в применении закона FATCA (т. е. страны или территории, 
заключившей межправительственное соглашение по модели 1 (Model 1 IGA), предусматривающей взаимный обмен информацией), то в налоговые органы 
страны или территории вашего резидентства может предоставляться определенная информация о ваших счетах.

Часть I Сведения о бенефициарном собственнике (см. инструкции)
1 ФИО физического лица, которое является бенефициарным собственником 2 Страна гражданства

3 Адрес постоянного резидентства (улица, номер дома, квартиры или маршрут в сельской местности). Не указывайте абонентский ящик или адрес представителя.

Город; штат или область. При необходимости укажите почтовый код. Страна

4 Почтовый адрес (если отличается от указанного выше)

Город; штат или область. При необходимости укажите почтовый код. Страна

5 Идентификационный номер налогоплательщика (SSN или TIN) США, если требуется 
(см. инструкции)

6 Иностранный идентификационный номер 
налогоплательщика (см. инструкции)

7 Регистрационные номера (см. инструкции) 8 Дата	рождения	(ММ-ДД-ГГГГ)	(см.	инструкции)

Часть II Заявление на получение льгот по налоговому соглашению (только применительно к главе 3) (см. инструкции)
9 Подтверждаю, что бенефициарный собственник является резидентом __________________________________________________ в рамках 

соглашения о подоходном налоге между США и этой страной.
10 Особые ставки и условия (если применимо; см. инструкции). Бенефициарный собственник требует в соответствии с положениями статьи и абзаца 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ соглашения, указанного в строке 9 выше, налоговую ставку _ _ _ _ _ _ _ % на (укажите вид дохода):

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Поясните дополнительные условия в статье и абзаце, которым соответствует бенефициарный собственник для получения права на ставку 
налогообложения: _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

Часть III Подтверждение
Осознавая ответственность за предоставление заведомо ложных сведений, заявляю, что информация в этой форме мной изучена и в меру моих знаний и убеждений является 
достоверной, точной и полной. Также, осознавая ответственность за предоставление заведомо ложных сведений, подтверждаю следующее.

•	 Я физическое лицо, которое является бенефициарным собственником (или я имею разрешение ставить подпись от имени физического лица, которое является 
бенефициарным собственником) всего дохода, к которому относится эта форма, или я использую эту форму для документального подтверждения своего статуса
применительно к главе 4.

•	 Лицо, указанное в строке 1 этой формы, не является лицом США.
•	 Доход, к которому относится эта форма, отвечает каким-либо из следующих требований:

(а) не связан непосредственно с ведением торговли или бизнеса в США;
(б) непосредственно связан с деятельностью в США, но не подлежит налогообложению в соответствии с соглашением о подоходном налоге;
(в) является долей партнера в непосредственно связанном с деятельностью в США доходе партнерства.

•	 Лицо, указанное в строке 1 этой формы, является резидентом страны-участницы соглашения, указанной в строке 9 формы (если есть), в рамках соглашения о
подоходном налоге между США и этой страной.

•	  
определено в инструкциях.
Кроме того, разрешаю предоставить эту форму налоговому агенту, который занимается управлением, получением или хранением дохода, бенефициарным собственником 
которого я являюсь, или налоговому агенту, который может расходовать или производить платежи из дохода, бенефициарным собственником которого я являюсь. 
Обязуюсь в течение 30 дней подать новую форму, если какая-либо информация в этой форме окажется неверной.

Подпишите 
здесь _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

Подпись бенефициарного собственника (или лица, имеющего разрешение ставить подпись от имени 
бенефициарного собственника)

      			_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	
	Дата	(ММ-ДД-ГГГГ)

______________________________________________________________________
ФИО подписавшегося (печатными буквами)

_____________________________________________________________
Функция, выполняемая подписавшимся (если подписывается не бене-
фициарным собственником)

Уведомление о Законе о снижении бумажного документооборота 
см. в отдельных инструкциях. Номер по каталогу 25047Z Форма	W-8BEN	(ред.:	07.2017)
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